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Председател на ВТОС

Предложени*Гкъм Инвестиционната програма на Община
Велико Търново за 2022г.

ДО: г-н Даниел Панов
Кмет на Община Велико Търново 

ДО: Дирекция „Бюджет и финанси"

ОТ: Красин Каракоцев - общински съветник от група „БСП 
за България, АБВ и Движение 21"  във ВТОбС

Инвестиционната програма за една Община е един от най-важните 
документи, които тя приема и трябва да следва. Чрез нея Община 
Велико Търново ще покаже ясно на своите граждани кое е приоритет за 
нея. Изпълнението на Инвестиционната програма ще покаже до колко 
Община Велико Търново ще може да се справи с предизвикателствата 
пред обществото.

1. Увеличение на средствата за младежки дейности на 12500лв- 
досега сумата възлизаше на 10 000лв. Чрез тези допълнителни 
средства ще може да се доразвият младежките дейности във 
Велико Търново

2. Добрата инфраструктура в града ни е въпрос поставян от много 
граждани. За това е важно както да изграждаме нови обекти, така 
и да поддържаме вече съществуващите. Инфраструктурни обекти:

- Изграждане на улица „Иван Хаджидимитров" в кв. Бузлуджа
- Изграждане на улица „Народни Будители" в кв. Бузлуджа
- Асфалтиране на улица „Константин Паница" 9
- Изграждане на спортна площадка между блоковете на ул."Георги 

Измирлиев" 6 и 8 -  От години тази спортна площадка стои 
занемарена.



Изграждане на улично осветление до западните стъпала на Детска 
градина „Ален Мак" свързващи улиците „Стефан Мокрев" и 
„Филип Симидов" в кв. Бузлуджа -  родители на деца от детската 
градина ми сигнализираха, че там няма никакво осветление и 
вземането на децата, особено през зимата, се превръща в опасно 
начинание
Ремонт на ул."Йордан Йовков"
Поставяне на пешеходен светофар на кръстовището между улици 
„Никола Габровски" и „Любен Каравелов"- всички знаем за 
големите задръствания, особено в час пик, които се образуват там 
Разчертаване на паркоместа на паркингите в кварталите-  
проблемът с паркирането не засяга само Центъра на града. По 
кварталите все повече се наблюдава липса на парко-места. За това 
там, където е възможно да се разчертаят места за паркиране, 
което ще е в помощ на всички жители 
Изграждане на паркинг в квартал Бузлуджа 
Изграждане на паркинг на игрището в Старото военно училище -  
Това е основен проблем в Центъра на Велико Търново. В момента 
много коли спират на терена на бившето Военно училище, защото 
няма къде. Изграждането на такъв паркинг ще улесни много 
хората.
Изграждане на водопроводна връзка към село Ресен -  Проблемът 
с водата в село Ресен се задълбочи в последните години.
Виждаме, че има стартирани преговори за изграждането на такава 
връзка. Тя ще минава през две общини и защитени територии и 
това ще е тежък и трудоемък процес, но ние трябва да помогнем 
на жителите на най-голямото село в Община Велико Търново

С уважение: 

К.Каракоцев


